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Configuration Solution Comptage sur NVR Série I 
                                                                                                                    

1. Produit  

i. DS-2CD6825G0/C-I(V)(S) 

ii. NVR série I       

2. Firmware 
NVR : V4.22.005_200512 
https://www.hikvisioneurope.com/eu/portal/portal/Technical%20Materials/17%20%20Back%20to
%20Business/04%20NVR/Firmware/I%20Series/DZ_K51_ML_STD_V4.22.005_200512.zip 

3. Configuration 
i. Connectez-vous à la page Web de la caméra-> Allez à VCA-> Comptage de personnes-> Règle 
pour définir la règle de comptage de personnes et la méthode de liaison. Assurez-vous d'activer "les 
données de téléchargement en temps réel". 

 
ii. Connectez-vous à l'interface graphique locale du NVR pour configurer le groupe et la règle de 
comptage des personnes 
iii. Afficher le groupe : définissez le groupe que vous souhaitez afficher sur le moniteur, si vous 
avez configuré plusieurs groupes. Par défaut, le groupe 1 est sélectionné. 
iv. Définir le numéro de groupe, le nom et la limite de comptage des personnes qui est le nombre 
maximum de personnes disponibles. Lorsque le nombre de personnes à l'intérieur est égal ou 
supérieur à la capacité maximale, une alarme se déclenche. 
v. Sélectionnez les caméras de comptage et cliquer « Apply ». 
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vi. Accédez à l'interface graphique locale du NVR-> Affichage en direct, cliquez sur l'icône 
humaine dans le coin inférieur gauche pour afficher les informations de contrôle de la densité. 
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